

### Что наша жизнь? - Игра!

Приходилось ли вам задавать себе вопрос: «чем бы занять ребенка»? Как известно, долгое сидение перед телевизором оказывает вредное воздействие на здоровье ребенка и отупляющее – на его еще не окрепший разум. Гулять на улице целый день не будешь, старые «оффлайновые» игры и игрушки давно надоели и не дарят прежней радости. Как один из неплохих вариантов решения этой проблемы, можно рассмотреть [флеш игры](#)

, найти которые в сети вовсе несложно. Флеш игры отличаются, как правило, небольшими размерами. Но, несмотря на это, существуют флеш игры самой различной направленности и сложности. От обычных игрушек флеш игры отличаются не только компактностью, но и отсутствием необходимости скачивать игру на компьютер и устанавливать ее. Детские флеш игры, как правило, отличаются яркостью и красочностью «виртуальных пейзажей» и персонажей. Кроме заинтересованности ребенка и увлекательного проведения им досуга, флеш игры могут принести малышу немалую пользу. Даже обычные аркадные игрушки способствуют развитию у вашего сына или дочери реакции и внимательности. Но есть еще и детские флеш игры развивающие, рассчитанные на определенный возраст: 3-5, 5-7, 7-10 лет и т.д. Многие игровые программные продукты, изготовленные по flash-технологии рассчитаны и на более взрослую аудиторию. Можно сказать, что флеш игры – универсальный ответ на вопрос: «Чем занять ребенка и чем занять себя»?

Радует и постоянно развивающаяся интерактивность [онлайн игры](#), благодаря чему игра становится более привлекательной, полезной и информативной. Кроме собственно онлайн игры можно предложить себе и малышу заняться... «флеш конструктором». Учитывая возрастающую в геометрической прогрессии популярность компьютерной оффлайн и онлайн игры, софтверные компании стали выпускать в виртуальный мир флеш-конструкторы, позволяющие создавать игры по своему вкусу самостоятельно. Конечно, если ваш ребенок еще слишком мал, возможно потребуется и ваша помощь. А еще онлайн игры – отличный способ раскрасить серые трудовые будни, сидя в опостылевшем офисе. Маленькая компактная игрушка на Интернет-странице прячется от глаз начальства намного проще, чем тяжеловесный игровой монстр, десять минут загружающийся, десять минут выгружающийся, и при этом тратящий подозрительно много ресурсов.

Что не удивительно, в основной своей массе [игры](#) для девочек и игры для мальчиков отличаются друг от друга по направленности, сюжетным линиям и даже качествам, которые они развивают. В то время как мальчишки предпочитают шутеры-стрелялки, приключенческие квесты, стратегии, гонки и логические игры, девочек больше прельщают игры на развитие чувства стиля, вкуса и красоты. Это могут быть игры по накладыванию макияжа, подбору стильных причесок, ярких нарядов и красочных украшений. Любят девочки и игры, в которых нужно ухаживать за животными, и игры, посвященные кулинарной тематике. Игры-рисовалки и паззлы – более универсальное занятие, рассчитанное и на мальчишек и на девчонок.

В нашем скучном мире, переполненном проблемами и заботами, всегда должно быть

## Что наша жизнь? - Игра!

Автор:

25.06.2010 11:22 -

---

место для яркой и увлекательной игры – и для взрослых, и для детей.